



## 天颐湖·2017暑期报童成长秀

# 漱玉平民大药房城区44家门店和泰安银座7家门店,备好桌椅欢迎小报童驻点卖报,躲开高温和大太阳



本报泰安7月11日讯 (记者 侯海燕) 11日,本报联合泰山天颐湖旅游度假区共同举办的报童成长秀活动进入第二天,百余位孩子不畏烈日走上街头,用汗水记录成长。孩子们在街头的身影,引来不少爱心企业的关注。

即日起,漱玉平民大药房在泰城的44家门店将对报童免费开放。想冲刺冠军、全天卖报的报童可就近选择,驻点卖报。本报将按照报童报名情况,安排地点。

“每年夏天,泰城街头都会有小报童卖报的身影。孩子们勇于参加社会实践锻炼自我,我们企业也想为孩子们出一份力。”11日,泰安漱玉平民大药房负责人表示,邀请小报童卖报过程中,到泰城各门店乘凉、歇脚,也可以驻点卖报。

“我们为小报童准备了防暑的藿

香正气水、创可贴以及用于驱蚊的风油精、花露水等物品,小报童如有需要都可以免费使用。”11日,在擂鼓石大街一家漱玉平民大药房门店工作人员表示,他们将为孩子们提供卖报的桌椅,孩子们可以驻点卖报。

与漱玉平民大药房一样,泰安银座的泰城七家门店也将持续为报童们开放。“报童在卖报时,倘若感到口渴或者累了,都可以到附近的门店里休息。我们为孩子们准备了防暑饮品。”泰安银座相关负责人表示。

漱玉平民大药房和泰安银座门店

地址扫码见,如果您家的孩子需要驻点卖报,请选择好门店后,拨打咨询电话:18653881135,6982107报名。



扫码  
详见51家  
门店详情,欢迎  
小报童报名。



## 挑战高温挑战100份 小小的人藏着大能量

本报泰安7月11日讯(记者 孙静波 见习记者 王雅春)

11日,是本报暑期报童成长秀第二天,孩子们在街头顶着烈日挥洒汗水,家长们在身后一路跟随,不断为孩子加油打气。有的孩子订的份数多,坚持到下午卖完最后一份报,成功挑战了自己。

小报童裴康越是第一次参加成长秀,第一天领的30份报纸很快顺利卖完,于是第二天订了80份。在卖报中,有路人将钱递给他,却不要报纸,裴康越坚持把报纸送到他们手里,“我不能白白收钱,感谢叔叔阿姨们的支

◀苏一冉在火车站售票大厅卖报。

持。”

天气越来越热,康越妈妈不断鼓励孩子继续加油,坚持将报纸卖完。“说实在的我都坚持不了,但我觉得得给孩子做个榜样,转战几个地方,终于卖完最后一份报,孩子心理很有成就感。”裴妈妈说。

小报童杨岚清今天成功卖出100份报纸,但一开始并不是很顺利,“上午卖了39份,孩子有点气馁,我一直鼓励孩子,没有一件事是能随便成功的,要懂得全力以赴才行。”杨妈妈说,高温下孩子不管卖出多少份报纸,都是对自己的挑战。



▲裴康越高温下向路人推销。

## 泰山学院学子在全国高校体育教育专业学生基本功大赛中喜获佳绩

本报泰安7月10日讯(记者 杨璐) 6月30日——7月4日,由教育部主办、安徽师范大学和全国高等学校体育教学指导委员会承办的全国高校体育教育专业学生基本功大赛在安徽师范大学隆重举行,泰山学院体育学院代表山东省参加此次大赛,与来自全国的23所高校同场竞技。经过四天紧张激烈的角逐,泰山学院代表队荣获团体总分第4名(二等奖第1名),专业基础理论与教学技能比赛第2名(一等奖)、微课第4名(二等奖)、英语第6名(二等奖)的好成绩。

据了解,参加此次比赛的学生全部是由教育部组织专家随机抽取得,有两个月的集训时间。带队老师徐复智介绍,在这两个时间里,8名学生都特别能吃苦,连周六周天都不休息,紧

张训练。每一个科目都有一个辅导老师,老师也放弃了休息时间,随时给学生提供辅导。经过两个月,学生们进步非常大,在赛场上表现出色,赢得了团体总分第四名的好成绩,获得二等奖。

经过这次比赛,学生们也表示受益匪浅。“在集训期间,我们将平时的所学进一步消化吸收,在赛场上,我们也见识了别的学校的学子的风采。我们觉得,这是大学里最有意义的经历。”参赛学生表示。

据了解,全国体育教育专业学生基本功大赛每三年举行一次,由教育部组织专家综合抽取24所设有本科体育教育专业的高等学校(综合性大学、体育院校、师范院校)参加比赛,每省(区、市)原则上所。

